

# 哥林多后书

## 第 2 章

常显扬，主馨香，叫人得救叫人亡

**2:14** 感谢神，祂常在基督里，在凯旋的行列中帅领我们，并借着我们在各处显扬那因认识基督而有的香气；

**2:15** 因为无论在那些正在得救的人中，或是在那些正在灭亡的人中，我们都是献给神的基督馨香之气：

**2:17** 我们不像那许多人，为利混乱神的话，而是出于纯诚，出于神，在神面前在基督里讲神的话。

## 四、关于使徒的来到 一15~二11

### 2. 耽延的原因 一23~二11

#### (2) 不带忧而来 二1~11

## 贰 新约的职事 二12~三11

### 一、得胜与功效 二12~17

2:1 但为了我自己，我已经这样断定，不再带着忧愁到你们那里去。

2:8 所以我劝你们，要向他证实你们的爱。

2:10 你们饶恕谁什么，我也饶恕；我若曾有所饶恕，我所已经饶恕的，是在基督的面前，为你们饶恕的；

饶恕，或，待以恩慈。

面，与四6者同；指眼睛周围的部分，其神色乃是内在思想和感觉的标示，将全人表明并陈明出来。这指明使徒是照着基督眼中所表露祂全人的标示，在祂面前生活行动的人。

新约中的职事乃是独一无二的，新约只有一个职事。

职事是在于构成。

职事乃是由包罗万有、赐生命之灵的构成所产生出来的结果。基督连同祂一切的所是、所有，以及所得着、所达到的，必须构成到神所拣选、所救赎之人的每一部分里面。这是得着职事惟一的路。

得着职事需要较长的时间，来达到神圣构成上的成熟。

2:12 再者，我从前为基督的福音到了特罗亚，借着主也有门向我开了，

2:13 那时没有找到我的弟兄提多，我灵里不安，便辞别那里的人，往马其顿去了。

保罗用一种很切身、很亲密的方式来介绍职事，他一点也不讲道理。

他关切召会，远过于关切传福音。

保罗是个在他的灵里生活行动的人。

他在外面的环境和里面的感觉之间选择了顺从里面的感觉。

2:14 感谢神，祂常在基督里，在凯旋的行列中帅领我们，并借着我们在各处显扬那因认识基督而有的香气；

2:15 因为无论在那些正在得救的人中，或是在那些正在灭亡的人中，我们都是献给神的基督馨香之气：

2:16 在这等人，就是出于死的香气叫人死；在那等人，就是出于生命的香气叫人活；对这些事，谁够资格？

2:17 我们不像那许多人，为利混乱神的话，而是出于纯诚，出于神，在神面前在基督里讲神的话。

新约的职事

=

庆祝基督得胜的凯旋行列

元帅基督

+

被征服的俘虏

显扬那因认识基督而有的香气  
(供应神的话)

叫正在得救的人活

叫正在灭亡的人死